
      U prilogu od 4 minuta i 17 sekundi koje su potpisale i emitovale u petak 14. juna, Tv Belami, Tv Zona i 

NTV, a prenela su dva portala, belami.rs i tvzonaplus.rs izneli ste niz netačnih informacija i neistina. 

     Svi navodi koje ste izneli su potpuno paušalni, neistiniti, ne odražavaju pravo stanje stvari i pravno su 

netačni i maliciozni. Cilj ovog priloga je bio udarac na moju ličnost iz čisto zlih i političkih namera. 

    Niste me kontaktirali i pitali za mišljenje i stav povodom bilo kog stava iznetog u prilogu a koristili ste 

„neke pouzdane“ i „izvore sa terena“ koji su po mom mišljenju potpuna izmišljotina. Na zvaničnom sajtu 

APR-a imate podatke koji su suprotni od onih koje ste izneli, u interesu istine ste mogli te podatke da 

koristite. 

    Ne postoje „privatne Škole rolera i takmičenja“ već ste Vi kao mediji prepoznali kvalitete i vrednost 

onoga što radi klub Oxigen kroz programe u kome sam bio i ostao volonter trener, radeći iz ljubavi taj 

posao. Sve navode možete da proverite u rešenjima APR-a, za šta nije bilo potrebno mnogo istraživačkog 

umeća. 

    Netačno je i gruba je neistina da želim nasilno da učestvujem u kreiranju uređivačke politike bilo kog 

medija. Moje političko pravo je da iznosim svoje stavove i mišljenja povodom medijske slike, za šta sam 

kao odbornik i plaćen. 

    Netačno je i gruba je neistina da imam ekstremističke stavove i nikada nisam ni rekao da treba da kroz 

sufinansiranje medijskih programa treba promovisati bilo koja politička opcija, već suprotno. Sramno je 

nazivati odbornika i aktivistu „ekstremistom“, jer ste ovim ponašanjem ugrozili moju ličnu i pravnu 

sigurnost. Moje lično, građansko i političko pravo je da imam stavove koji nisu isti sa vašom uređivačkom 

politikom, ali to me ne čini ekstremistom. U svim obraćanjima moj apel je bio otvaranje javne debate po 

svim bitnim temama za građane Niša. To nikako i ni u kom slučaju ne može da bude „ekstremističko 

ponašanje“ već potpuno suprotno. 

    Netačno je i gruba je neistina da sam rekao da su sredstva koja dobijaju medijske kuće nenamenski 

potrošena, jer nisam imao uvid u tu dokumentaciju. 

     Netačno je i gruba je neistina da imam „svoj roler klub“ jer nemam nikakva upravljačka prava u 

pomenutom klubu po Zakonu o sportu, jer bi bio u sukobu interesa. Podatke za ovu tvrdnju imate na 

sajtu APR-a. 

     Netačno je i gruba je neistina da „novac stečen od članarina u klubu zadržavam za sebe i da ne 

izmirujem poreske obaveze“. Ja ne mogu da zadržavam taj novac ni na koji način, za porez nisam dužan 

državi, niti je bilo koja inspekcija ili Sud potvrdila da sam ja lično učinio prekršaj za koji me optužujete. 

    Netačno je i gruba je neistina da „sam imućnijim roditeljima naplaćivao više para na osnovu 

članarine“. Od kako sam odbornik ja niti naplaćujem članarine, a u periodu kad sam bio na čelu kluba to 

je rađeno u skladu sa svim zakonima i odlukama kluba koje su bile jednake za svakog.  

    Netačno je i gruba je neistina da „muzem gradski budžet za lične potrebe“ jer sve što radim, radim u 

skladu sa zakonom. 

    Svi finansijski izveštaju Oxigen kluba, za koji iznosite netačne informacije, su na sajtu APR-a, dok su svi 

ostali izveštaji Revizora, kao i drugi finansijski i evaluacioni izveštaji u nadležnom Sekretarijatu uredno 

predati. 



Takođe izražavam veliko žaljenje što ste snimke sa decom iz kluba sa kojom sam gostovao na vašim 

televizijama iskoristili u prilogu koji se politički i blaćenjem osvrće na moju ličnost kao i stručni rad u 

Oxigen klubu. Ovo je u potpunosti suprotno dobroj praksi novinarske profesije i primer je korišćenja 

dece u političke svrhe, samo sada u negativnoj kampanji. 

Pozivam vas da u skladu sa kodeksom novinarske profesije i zakonskim odredbama objavite ovaj 

demantij u istim terminima i u istom broju emitovanja kao i prilog koji je pomenut. 
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